

Куда уходят души?



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Куда уходят души?

2 Коринфянам - Урок №11.

2 Коринфянам 5:1-5: «Ибо знаем, что если бы земной дом скинии этой разрушился, мы имеем здание от Бога, дом, сделанный не руками, вечный в небесах.

2- Ибо в этом мы стонем, ревностно желая одеться в наш дом, который с неба.

3- Только чтобы одевшись, мы не оказались нагими.

4- Ибо мы, которые находимся в этой скинии, стонем, будучи обременены: не потому, что хотим раздеться, но одеться, чтобы смертность была поглощена жизнью.

5- Тот же, который произвёл нас для этого самого, есть Бог, который и дал нам залог Духа.»

Павел был уверен в некоторых вещах:

1. Он был уверен, что невидимый мир реален.

1 Иоанна 2:15-17: «Не любите мира,

ни того, что в мире. Если кто любит мир, в том нет любви Отца.

16- Ибо всё, что в мире, похоть плоти, похоть очей и гордость житейская, не есть от Отца, но от мира.

17- И мир проходит, и похоть его: но тот, кто исполняет волю Божью, пребывает вечно.» (Видимый мир.)

Евреям 11:10: «Ибо он ожидал города, который имеет основания, чьим строителем и создателем есть Бог.»

Стихи 13-14: «Все эти умерли в вере, не получив обещаний, но увидев их издали, и были убеждены они, и приняли их, и исповедовали, что они чужие и странники на земле.

14- Ибо те, которые говорят такое, объявляют ясно, что они ищут страну.»

Стих 27- «Верой оставил он Египет, не побоявшись ярости царя: ибо он выдержал, как бы видя того, кто невидим.»

2. У нас есть надежда на будущее.

Титу 3:5-6: «Не по делам праведности, которые мы совершили, но согласно своей милости он спас нас, омовением возрождения, и обновлением Святого Духа;

6- Которого он излил на нас обильно через Иисуса Христа Спасителя нашего;»

3. У нас есть уверенность.

Павел не боялся испытаний и страданий. Он ходил верой, а не видением, смотрел на вечное, что невидимо. Для Павла небеса были не просто пунктом назначения, но мотивацией.

Тема этой проповеди *«Куда уходит душа после смерти.»*

Иоанн 14:1-3: «Пусть не тревожится сердце ваше: верьте в Бога, верьте и в меня.

2- В доме Отца моего больших особняков много: если бы не так, я сказал бы вам. Я иду приготовить место вам.

3- Если пойду и приготовлю вам место, я приду опять, и приму вас к себе; чтобы где я, там и вы были.»

1 Фессалоникийцам 4:13-18: «Но не хочу, чтобы вы были в неведении, братья, относительно тех, кто спит, чтобы вы не скорбели, как и другие, которые не имеют надежды.

14- Ибо если мы верим, что Иисус умер и воскрес, именно так и тех, кто спит в Иисусе, Бог приведёт с ним.

15- Ибо это говорим вам словом Господним, что мы, которые живы и оставшиеся до пришествия Господа, не опередим тех, кто спит.

16- Ибо сам Господь сойдёт с неба с возгласом, с голосом архангела, и с трубным гласом Божьим: и мёртвые во Христе воскреснут первыми.

17- Потом мы, которые живы и оставшиеся, будем подхвачены вместе с ними в облаках, чтобы встретиться с Господом в воздухе: и так всегда с Господом будем.

18- Посему утешайте друг друга этими словами.»

Филиппийцам 1:21-24: «Для меня жить есть Христос, а умереть приобретение.

22- Но если я живу в плоти, это есть плод моего труда: всё же, что мне избрать, не знаю.

23- Ибо я нахожусь в затруднении между двумя, имея желание уйти, и быть со Христом; что есть гораздо лучше:

24- Однако пребывать в плоти нужнее для вас.»

Титу 2:13-14: «Ожидая той благословенной надежды, и славного явления великого Бога и нашего Спасителя Иисуса Христа:

14- Который дал себя за нас, чтобы искупить нас от всякого беззакония, и очистить себе народ особенный, ревностный к добрым делам.»

2 Коринфянам 5:1: здесь имеется в виду наше физическое тело. Заметьте, что он говорит: «*Ибо мы знаем.*» Он не говорит: «*Мы думаем... наука говорит или то, что я*

думаю.» Мы не выражаем своё мнение, но говорим о Библии, из которой можем узнавать многие вещи.

«Ибо мы знаем...»

Иов 19:25-26: **«Ибо я знаю, что искупитель мой живёт, и что он станет в последний день на земле:**

26- И хотя после кожи моей черви разрушат это тело, но в плоти своей я увижу Бога:»

Псалом 56:9: **«Когда я воззову к тебе, тогда враги мои обратятся назад: это я знаю; ибо Бог за меня.»**

Мы тоже знаем это, потому что доверяем слову Божьему. Наше будущее лежит на другой стороне, и мы знаем, что Иисус жив. Теперь смерть не может претендовать на нас. Обратите внимание, что ещё мы можем знать. *«И мы знаем, что если наш земной дом разрушится...»*

Теперь мы знаем, что сотворены из праха. В Библии сказано, что *«человек создан из праха земного.»*

Посмотрите в книгу **Иова 4:19**: «Насколько меньше тем, кто обитает в домах из глины, чьё основание в прахе, которые раздавливаются скорее моли.»

Посмотрите также во **2 Коринфянам 4:7**: «У нас есть сокровище (что?) глиняные сосуды.» Что это за сокровища?

Это говорит Евангелие. Мы видим свет славного Евангелия Иисуса Христа. У нас это сокровище находится в глиняных сосудах, наших телах.

2 Коринфянам 5:1: «Ибо мы знаем, что если бы земной дом скинии этой (что сделал?) разрушился.»

Иов 30:22: «Ты поднимаешь меня к ветру; заставляешь меня нестись на нём, и разрушаешь сущность мою.»

2 Петра 3:11: «Поскольку же всё это разрушится, какими должно быть нам во всей святой жизни и благочестии.»

Обратите внимание, что когда вы умираете, ваше тело разлагается, растворяется в прахе земли. Братья и сёстры,

если оставить мёртвое тело где-нибудь в поле, оно начнёт разлагаться, а затем полностью сгниёт и развеется в прахе.

Вы скажете: «Брат Павел, когда речь идёт о скинии, то говорится о теле. Но я - это не только моё тело, я внутри этого тела, откуда смотрю на всё. Тело — это ещё не весь я, а я - внутри.»

Посмотрите во 2 Петра и 1 Иоанна 2.

2 Петра 1:13-14: «И я считаю правильным, пока нахожусь в этой скинии, возбуждать вас напоминанием;

14- Зная, что скоро должен снять эту скинию мою, как и наш Господь Иисус Христос показал мне.»

Обратите внимание, что мне однажды должно оставить свою скинию.

1 Иоанна 2:19-21: «Они вышли от нас, но не были из нас; ибо если бы они были из нас, они, несомненно, остались бы с нами: но они вышли, чтобы сделаться явными, что не все они были из нас.

20- Но вы имеете помазание от

Святого, и знаете всё.

21- Я написал вам не потому, что вы не знаете истины, но потому, что вы знаете её, и что никакая ложь не есть от истины.»

Обратите внимание на храм тела его.

2 Коринфянам 5:1: «Мы имеем здание от Бога, дом сделанный не руками, вечный в небесах.»

На небесах ничего не может разложиться или испортиться. Там ничего не может умереть. Наше тело здесь, на земле, может разложиться, но новое тело, которое я получу на небе, будет вечно.

2 Коринфянам 5:1: «Ибо знаем, что если бы земной дом скинии этой разрушился...»

Что значит скиния в Ветхом Завете? Это подобие большой палатки.

Посмотрите, что сказано. Мы знаем, что наша земная скиния, разрушится, но у нас есть (что?) другое здание.

Есть разница между скинией или

палаткой и зданием. Палатка – это временное жилище. Её постоянно нужно переносить. Это недорогое «строение».

Посмотрите в **Евреям 11:10**: **«Ибо он ожидал города, который имеет основание, чьим строителем и создателем есть Бог.»**

Сам Бог является строителем и создателем такого дома. Брат, у этого здания есть прочный фундамент, и это - навсегда. Есть большая разница между скинией и зданием.

2 Коринфянам 5:1: **«Ибо знаем, что если бы наш земной дом скинии этой разрушился...»** Это означает, что ты когда-нибудь тоже умрёшь, и твоё тело распадётся.

Вы спросите: *«И на этом конец?»* Мы знаем, что нет! Библия говорит, что мы имеем строение Божье. Братья, здесь говорится о вере. Павел действует так, будто это уже произошло.

2 Коринфянам 5:1: **«Ибо знаем, что если бы земной дом скинии этой разрушился (скажите два следующих слова вслух) мы имеем здание от Бога, дом**

сделанный не руками, вечный в небесах.»

Не сказано, что мы будем иметь! Павел говорит, что это уже сделано.

Братья, когда я умру, я получу прославленное тело. Павел также говорил, что верит, что он имеет прославленное тело.

«Ибо знаем...»

Посмотрите во 2 Тимофею 1:12: «По которой причине я и терплю это: однако не стыжусь: ибо я знаю, кому поверил, и убеждён, что он способен сохранить то, что я вверил ему, к тому дню.»

Если вы христиане, вы можете также знать точно, что идёте на небо. Нам говорится о теле временном, как о переносной палатке.

На самом деле люди размышляют о смерти больше, чем вы думаете.

Филиппийцам 3:20-21: «Ибо наша жизнь на небе; откуда мы и ожидаем Спасителя, Господа Иисуса Христа:

21- Который изменит отвратительное

тело наше, чтобы оно было сформировано подобно славному телу его, согласно действию, которым он может покорить себе всё.»

Посмотрите в **Евреям 2**. Когда Павел говорит, что если наш земной дом, эта скиния, разрушится, то у нас есть строение Божье, дом нерукотворённый, вечный дом на небесах.

Боялся ли Павел смерти, делая подобные заявления? У христианина нет страха от смерти, если он верит в написанное во **2 Коринфянам 5:1**. (Прочитайте ещё раз) Христианам больше не нужно бояться смерти!

Евреям 2:14-15: «Поскольку тогда, как дети есть участники плоти и крови, он и сам принял подобным образом участие того же; чтобы через смерть уничтожить того, кто имеет власть смерти, то есть, дьявола;

15- И избавить тех, кто из-за страха смерти всю свою жизнь были подвержены порабощению.»

Брат, а ты хочешь иметь освобождение от страха? Можешь ли ты сказать, что боишься умереть? Если ты не христианин, ты будешь бояться смерти. Каждый, кто не спасён, боится умереть, признают они это вслух или нет. Вы боитесь умереть, пока не спасётесь, и тогда смерть больше не будет вас пугать.

2 Коринфянам 4:14: «Зная, что тот, кто воскресил Господа Иисуса, воскресит и нас через Иисуса, и представит нас с вами.»

Обратите внимание, что тут сказано: *«Бог, воскресивший Иисуса из мёртвых, воскресит и вас.»*

2 Коринфянам 4:14: «Зная, что тот, кто воскресил Господа Иисуса, воскресит и нас через Иисуса, и представит нас с вами.»

2 Коринфянам 5:1: «Ибо знаем, что если бы земной дом скинии этой разрушился, мы имеем здание от Бога, дом, сделанный не руками, вечный в небесах.»

Знаете ли вы, что когда-нибудь я

перееду из этого дома? Я собираюсь переехать в новый дом. Братья, этот мой дом стареет. Он становится всё слабее и слабее. Но когда-то я перееду в прекрасный особняк, выйдя из этого тела.

Павел называет этот переезд отъездом.

2 Тимофею 4:6-8: «Ибо я уже готов быть принесённым в жертву, и время моего отшествия близко.

7- Сражением добрым я сражался, дистанцию свою завершил, веру сохранил:

8- Отныне приготовлен мне венец праведности, который Господь, праведный судья, даст мне в тот день: и не только мне, но и всем тем, кто любит явление его.»

Павел не говорит, что «время конца его близко.» Он сказал, что время его отъезда близко.

Вылет из аэропорта означает, что вы вылетаете, к примеру, из выхода Б на Германию. Ваш выход не означает, что вы пойдёте и просто станете на взлётно-

посадочную полосу. Это значит, что вы, выйдя из аэропорта, взлетите и будете подниматься всё выше и выше.

2 Тимофею 4:6-8: «Ибо я уже готов быть принесённым в жертву, и время моего отшествия близко.

7- Сражением добрым я сражался, дистанцию свою завершил, веру сохранил:

8- Отныне приготовлен мне венец праведности, который Господь, праведный судья, даст мне в тот день: и не только мне, но и всем тем, кто любит явление его.»

Речь идёт о восхищении. Гораздо лучше уйти из этого мира, чтобы быть со Христом!

Посмотрите ещё раз во **2 Коринфянам 5:1-2: «Ибо знаем, что если бы земной дом скинии этой разрушился, мы имеем здание от Бога, дом, сделанный не руками, вечный в небесах.**

2- Ибо в этом мы стонем, ревностно желая одеться в наш дом, который с неба.»

Обратите внимание, почему мы стонем.

Вы когда-нибудь стонали? У вас когда-нибудь была температура или может быть какое-то бремя, когда близкий человек умер и вы стонали?

Обратите внимание на слова **«ибо в этом мы стонем.»** Почему? Он искренне желает одеться в дом, который (откуда?) с неба.

Он стонет при мысли о смерти? Нет. Послушайте, христиане, вы будете стонать при мысли о смерти. Посмотрите, что он пишет: *«Ибо от того мы стенами, желая облечься в дом наш, который с небес.»*

Помните, что, проповедуя об этом, мы делаем небо желанным. Смерть христианина должна звучать «привлекательно». Братья, дело не в том, что я хочу умереть. Я хочу быть со Христом, потому что это намного лучше.

2 Коринфянам 5:2: **«Ибо в этом мы стонем, ревностно желая одеться в наш дом, который с неба.»** Он стонет о славе.

Посмотрите в **Римлянам 8**. Если вы христиане, нет ничего плохого в том, чтобы

искренне желать облечься в дом с неба.

Что означает слово «дом»? Это наши прославленные тела. Брат, я получу новое тело, которое не будет чувствовать никакой боли. Никогда я не устану, никогда не буду испытывать жажду, никогда не буду голодать.

Римлянам 8:19-22: «Ибо ревностное ожидание твари ждёт явления сынов Божьих.

20- Ибо тварь сделалась покорной суете, не добровольно, но по причине того, кто покорил её в надежде.

21- Потому что и сама тварь будет избавлена от рабства тления в славную свободу детей Божьих.

22- Ибо знаем, что всё творение вместе стонет и мучится в боли до сих пор.»

Обратите внимание, что «**всё творение (что?) стонет.**»

Стих 23- «И не только они, но и мы сами, имеющие первоплоды Духа, даже мы сами стонем в себе, ожидая

усыновления, то есть, искупление нашего тела.»

Моя душа и мой дух были искуплены, когда я был спасён. За моё тело заплатили, но я ещё не ощутил своё прославленное тело.

Посмотрите во 2 Коринфянам 5:17: «Поэтому если кто во Христе, тот новая тварь:»

Что стало новым? Пломбы в зубах нужны, всё ещё нужны очки. Говоря, что тот, кто во Христе, новая тварь, имеется в виду не моё тело. Имеется в виду моя душа и дух.

2 Коринфянам 5:2-3: «Ибо в этом мы стонем, ревностно желая одеться в наш дом, который с неба.

3- Только чтобы одевшись, мы не оказались нагими.»

Если бы мы были одетыми, нас не нашли бы голыми.

Что это значит? У нас период церкви, когда Христос придёт на облаке и мы вознесёмся перед великой скорбью. Сначала мы поднимемся на небеса, а затем

возвратимся со Христом после семилетней скорби. Нас не будет на земле во время скорби.

Вы спросите: *«Почему ты думаешь, что тебя здесь не будет? Ты планируешь умереть?»* Нет! Я планирую быть восхищенным. После семилетнего периода скорби наступит 1000 - летнее правление Иисуса на земле.

А как насчёт людей, которые уже умерли и чьи тела мы уже положили на кладбище? Они тоже поднимутся! Они умерли, может быть, в 1789, в 1807 или в 1990 году. Когда они умерли, их душа и дух отправились в рай. Но у них ещё нет своего прославленного тела.

Когда же умершие обретут прославленное тело? В период восхищения! Все спасённые в прошлом имеют физические тела на кладбище, но при восхищении их тела поднимаются, и они получают прославленные тела.

А как насчёт нас, живых? Должны ли мы умереть? Нет!

2 Коринфянам 5:3: «Только чтобы одевшись, мы не оказались нагими.» Павел хотел пережить восхищение. Испытал ли Павел восхищение? Нет! Он хотел пережить восхищение без смерти и прославленного тела.

Что происходит?

Посмотрите в Откровение 6:9: «И когда он открыл пятую печать, я увидел под жертвенником души тех, кто был убит за слово Божье, и за свидетельство, которое они имели:»

Обратите внимание, что он увидел под жертвенником. Он увидел души тех, кто был убит.

Откровение 6:9-11: «И когда он открыл пятую печать, я увидел под жертвенником души тех, кто был убит за слово Божье, и за свидетельство, которое они имели:

10- И воскликнули они громким голосом, говоря, Как долго, О Господь, святой и истинный, не судишь и не мстишь за кровь нашу тем, кто обитает на

земле?

11- И даны были каждому из них одежды белые; и было сказано им, чтобы они покоились ещё немного времени, пока и сослуг их и братьев их, которые будут убиты, как и они, не исполнится (число).»

Это после пятой печати: мученичество святых. Их убивают за слово Божье. Речь идёт о людях, убитых во время скорби. Эти души стали верующими после восхищения и приняли мученическую смерть за слово Божье.

Под алтарём на небесах есть души, которые показывают вам ложность учения Свидетелей Иеговы и Адвентистов Седьмого Дня, которые учат, что после смерти нет сознательного существования, а здесь, в могиле, простой сон души. Как вы можете видеть, эти души очень даже живы на небесах. Они плачут громкими голосами, ожидая отмщения, одетые в белые одежды. Их призывают немного отдохнуть. Видно, что они не спят в своих могилах. Эти святые скорби воскреснут со славными телами в

конце скорби. В период скорби люди умирают за свою веру, у них есть души, но ещё нет прославленных тел.

Обратите внимание на стих 11- «И даны были каждому из них одежды белые; и было сказано им, чтобы они покоились ещё немного времени, пока и сослуж их, и братьев их, которые будут убиты, как и они, не исполнится (число).»

Даны им белые одежды, и пусть они покоятся немного до тех пор, пока всё кончено.

Я могу сказать, что произойдёт с теми, кто спасён, но умер во время скорби? Они будут вознесены до конца великой скорби и получат своё новое тело.

Я хочу сказать, что всем раздали белые одежды. Но были ли у них новые тела? Христиане, которые уже умерли, ещё не имеют своих прославленных тел.

1 Фессалоникийцам 4:13: «Но не хочу, чтобы вы были в неведении, братья, относительно тех, кто спит, чтобы вы не скорбели, как и другие, которые не имеют

надежды.»

Апостол не хочет, чтобы вы оставались в неведении. К сожалению, многие люди не знают о восхищении. А ведь в один момент христиане просто исчезнут с лица земли.

2 Коринфянам 5:4: «Ибо мы, которые находимся в этой скинии, стонем, будучи обременены: не потому что хотим раздеться, но одеться, чтобы смертность была поглощена жизнью.»

Обратите внимание на слова «**ибо мы, которые находимся в этой скинии**» и на слово «**смертность**».

Исаия 25:8: «Он поглотит смерть победой; и отрёт Господь БОГ слёзы со всех лиц; и упрёк народа своего снимет он со всей земли: ибо ГОСПОДЬ сказал это.»

1 Коринфянам 15:53-55: «Ибо тленное это должно облечься в нетление, и смертное это должно облечься в бессмертие.

54- Итак, когда тленное это облечётся в нетление, и смертное это облечётся в

бессмертие, тогда сбудется слово, которое написано, Смерть поглощена победой.

55- О смерть, где твоё жало? О могила, где твоя победа?»

2 Коринфянам 5:5: «Тот же, который произвёл нас для этого самого, есть Бог, который и дал нам залог Духа.»

Обратите внимание на слова «залог духа».

1 Коринфянам 1:22: «Ибо Иудеи требуют знамения, и греки ищут мудрости:»

2 Коринфянам 1:22: «Который и запечатал нас, и дал залог Духа в сердцах наших.»

Римлянам 8:23: «И не только они, но и мы сами, имеющие первоплоды Духа, даже мы сами стонем в себе, ожидая усыновления, то есть, искупление нашего тела.»

Эфесянам 1:13-14: «На которого вы также возложили надежду, после того, как услышали слово истины, евангелие

вашего спасения: в котором также, после того как поверили, вы были запечатаны тем Святым Духом обещания.

14-0 Который есть залог наследия нашего до искупления приобретённого владения, в похвалу славы его.»

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.
Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного»** Римлянам
3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.